

Lt:Win

中国代表:中国人民的幸福生活和开心笑容是中国人权状况的最好答案

▼ 10月7日,在位于纽约的联合国总部,中国常驻联合国代表张军(前)在第76届联合国大会第三委员会一般性辩论中发言。中国常驻联合国代表张军7日在第76届联合国大会第三委员会一般性辩论中发言说,中国人民的幸福生活和开心笑容是中国人权状况的最好答案。中国的前进步伐绝不会因外部干扰而停止,中方坚决拒绝美国等少数国家的无理指责。

新华社记者 王迎 摄



南非开普敦市愿同中国城市加强保护生物多样性交流

▲ 这是10月7日在南非开普敦拍摄的一处城市公园。

南非立法首都开普敦市的市长丹·普拉托7日接受新华社记者采访时说,中国城市是开普敦有力的合作伙伴,他愿同中国城市就生物多样性保护加强交流。

新华社记者 吕天然 摄

全球疫苗接种总数超64亿剂

欧洲两国限制年轻群体接种莫德纳疫苗

中新社北京10月8日电 综合消息:世界卫生组织官网最新数据显示,截至欧洲中部时间7日18时57分,全球累计新冠确诊病例236132082例,累计死亡病例4822472例。另据美国约翰斯·霍普金斯大学最新统计数据显示,截至北京时间8日8时21分,全球累计确诊病例236726748例,累计死亡病例4833545例。

世卫组织总干事谭德塞和联合国秘书长古特雷斯7日共同推出一项全球新冠疫苗接种战略,以实现到2021年年底为所有国家约40%的人口接种新冠疫苗、到2022年中期接种人口比例提升至70%的目标。

谭德塞表示,目前全球已经接种超过64亿剂疫苗,完全接种的人口约占世

界人口的三分之一。但低收入国家获得的疫苗总量不到全球疫苗总量的0.5%,非洲地区完全接种疫苗的人口不到5%。他同时指出,实现全球新冠疫苗接种战略目标至少需要110亿剂疫苗,但问题不在于疫苗供应,而在于疫苗分配。目前全球疫苗产量接近每月15亿剂,只要公平分配,就有足够的供应来实现这一目标。

古特雷斯敦促联合国会员国各尽其责、团结一致,尽所能确保这项疫苗战略成功。他说,疫苗分配不平等是新冠大流行的“最好盟友”,通过疫苗共享、互换、技术转让以及其他优先行动,完全可以减少死亡、减少痛苦,防止卫生系统不堪重负,恢复社会和经

济活动,并降低危险的变异新冠病毒风险。

美洲:美国累计死亡病例数超71万

据约翰斯·霍普金斯大学最新发布的数据显示,美国累计确诊44157058例,累计死亡710168例。

7日,美国辉瑞公司向美国食品和药物管理局(FDA)提交在5岁至11岁年龄段使用新冠疫苗的紧急授权申请。此外,辉瑞公司于近日公布了相关研究结果:在对2268名5岁至11岁儿童的试验结果显示,辉瑞疫苗安全且有效,未发现严重副作用。该年龄段群体需接种两剂疫苗,剂量是成年人的三分之一。

目前,美国药管局已完全批准辉瑞新冠疫苗在16岁及以上群体的使用授权;对于12岁至15岁群体,已批准其在紧急授权下使用。美国药管局表示,其专家委员会将于10月26日就在5岁至11岁群体中使用新冠疫苗进行商议,决定是否批准辉瑞公司的申请。

据美国儿科学会统计,近段时间,受德尔塔变异毒株传播以及学校开学等因素影响,美国儿童群体新冠感染率呈上升趋势,重症患者数目也呈上升趋势。目前,美国已有至少520名儿童死于新冠肺炎。

欧洲:两国限制年轻群体接种莫德纳疫苗

当地时间6日,瑞典和丹麦两国政府分别宣布暂

停不同年龄层年轻群体接种美国莫德纳公司新冠疫苗,因为近期收到了一些接种该疫苗后出现罕见副作用的报告。瑞典将接种莫德纳疫苗年龄下限调为30岁,丹麦则调为18岁。

依照德新社说法,瑞典政府调整莫德纳疫苗接种年龄下限的决定暂定于今年12月1日。不过,瑞典公共卫生局表示,接种莫德纳疫苗后出现副作用的风险总体仍然极低。

在瑞典,年满12岁即可接种新冠疫苗。瑞典公共卫生局建议受接种年龄政策调整影响的人群改为接种美国辉瑞制药有限公司和德国生物新技术公司联合研发的新冠疫苗。

丹麦卫生部也建议受接种年龄调整政策影响的人群改为接种辉瑞疫苗。其卫生部发表声明说:“依据初步数据,(我们)怀疑接种莫德纳疫苗后出现心脏炎症的风险增加。”

据路透社报道,出于对莫德纳疫苗副作用的担心,挪威政府已经建议30岁以下人群接种辉瑞疫苗,芬兰政府也将很快出台相关政策。

亚洲:韩国日增确诊连续两天超2000例

据韩国中央防疫对策本部7日通报,韩国单日新增确诊2427例,累计确诊325804例。日增病例较前一天增加399例,连续两天超过2000例。

韩国疾病管理厅预测,

若第四波疫情按目前状态持续,本月下旬韩国单日新增病例将达3500例至4300例,若疫情扩散加剧,最多可能达到5000例。但韩国政府表示,由于新冠疫苗接种率提高,危重症患者数有限增加的情况下,可通过加强对无症状和轻症患者的居家治疗等措施来防控疫情。

尽管疫情形势不容乐观,但韩国政府认为恢复日常生活已迫在眉睫。韩国疾病管理厅厅长郑银敬7日表示,预计今年10月25日开始的一周将有70%的国民完成疫苗全程接种,鉴于抗体形成所需两周,初步估计从11月9日起可尝试采用“分阶段恢复日常生活模式”,即所谓“与新冠共存”。

韩国保健福祉部长官权德喆此前表示,转换防疫模式后,日增病例有可能增加到1万例,正在研究确保重症患者病床以及居家治疗等方案。

以色列卫生部、国防部及巴尔伊兰大学7日发表联合声明说,该国已开始试点实施新冠病毒唾液检测法,试点工作为期两周。在此期间,医务人员将对数百名不同年龄段的民众进行新冠病毒唾液检测及标准鼻咽拭子检测,对比两种方式的“采样舒适度和安全性”以及“检测结果有效性”。

据介绍,新冠病毒唾液检测试点工作所使用的试剂性能和灵敏度与标准鼻

Bagus Pipi
KIDS Surgical Mask
Masker anak nyaman digunakan sehari-hari
BFE* 3Ply Masker ≥ 98% 为孩子们
*Desain Masker terdaftar
医用等级防护口罩
长时间佩戴更加舒适

SANJIMAS
GRANITE & SANITARY
MEREK DIPERCAYA

GRAND ELEPHANT
Semen Instan 干混砂浆
GRAND ELEPHANT MORTAR SEMEN INSTAN TERBAIK DI INDONESIA!

Thin Bed - Plaster - Skim Coat
薄层砂浆 - 抹面砂浆 - 腻子砂浆

Hotline Service
(031) 561 6868
081 728 6363

咽拭子检测相似。唾液检测法大约45分钟即可出结果,短于标准鼻咽拭子检测法的几个小时。

以色列卫生部7日发布的数据显示,该国单日新增确诊2351例,累计确诊近130万例,累计死亡7865例。截至当天,该国930万人口中约617万人已接种至少一剂新冠疫苗,约567万人完成两剂接种,约367万人完成第三剂接种。

非洲:非洲累计确诊逾836万例

据非洲疾控中心当地时间7日发布的数据,该地区累计确诊8364782例,累计死亡213135例。

美国最新民调:拜登支持率降至38%

当地时间10月6日,据美国昆尼皮亚克大学发布的一项民意调查结果显示,大多数选民不认可总统拜登的执政表现。同时,他在独立选民中的支持率持续下跌。该民调显示,仅有38%的受访者对拜登的执政表现表示满意,53%的人表示不满意。上个月的同一民调显示,42%的人支持拜登的执政表现,50%的人不支持。

大多数接受调查的人表示,拜登没有能力管理美国联邦政府。昆尼皮亚克大学民调分析师蒂姆·马洛伊表示,由于民众对拜登政府失去信任,并质疑其领导力和整体能力,拜登总统的支持率继续下滑至从未有过的数字。

据介绍,该民调于10月1日至4日进行,1326名成年人接受了调查。其误差范围是正负2.7个百分点。

来源:央视新闻

据路透社报道,出于对莫德纳疫苗副作用的担心,挪威政府已经建议30岁以下人群接种辉瑞疫苗,芬兰政府也将很快出台相关政策。

亚洲:韩国日增确诊连续两天超2000例

据韩国中央防疫对策本部7日通报,韩国单日新增确诊2427例,累计确诊325804例。日增病例较前一天增加399例,连续两天超过2000例。

韩国疾病管理厅预测,

PERLINDUNGAN ANTI BACTERIAL 99%

Bagus FRESH 99

ANTIBACTERIAL HAND WASH

抗擊 COVID-19

SABUN CUCI TANGAN ANTI BACTERIAL 99%

抗菌洗手液 99%

官方电商合作平台: **Shopee tokopedia JD.ID**

Tersedia di Supermarket & Minimarket terdekat anda

www.bagusidn.com 关注我们: @ bagus.idn

附近超市、便利店有售: RANCH MARKET, LOTTE Mart, LOTTE Grosir, ...